

ニュートン別冊『宇宙の終わり』 正誤表

ニュートン別冊『宇宙の終わり』1刷に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
90	本文左段 17 行目	ホールの場合、その寿命は約 1067 年	ホールの場合、その寿命は約 10^{67} 年
92	本文右段 10 行目	さらにダイソン博士は、 10^{1076} 年後	さらにダイソン博士は、 10^{1076} 年後
136	本文右段 4 行目	る時間) は少なくとも 1034 年よりは長	る時間) は少なくとも 10^{34} 年よりは長